
Рецензія 

на освітньо-професійну програму  

«Управління підприємницькою діяльністю»   

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D3 «Менеджмент»  

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

 

Освітньо-професійна програма «Управління підприємницькою діяльністю» є 

своєчасною та надзвичайно затребуваною у контексті трансформаційних процесів, що 

відбуваються в економіці України. Малий та середній бізнес відіграє ключову роль у 

формуванні гнучкої, інноваційної та конкурентоспроможної економіки, що здатна 

адаптуватися до глобальних викликів, включаючи цифровізацію, військову та енергетичну 

кризу, нестабільність зовнішніх ринків. В умовах післякризового відновлення країни та 

активізації підприємницьких ініціатив особливо важливо забезпечити підготовку фахівців 

нового покоління – не лише менеджерів, а й лідерів змін, здатних генерувати інноваційні 

бізнес-рішення, ефективно організовувати підприємницькі процеси, впроваджувати 

цифрові технології та керувати розвитком підприємств  в умовах невизначеності. 

Освітньо-професійна програма «Управління підприємницькою діяльністю» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі 

знань D «Бізнес, адміністрування та право»  спрямована на формування системи знань, 

умінь і практичних навичок, які дозволяють: ініціювати власну підприємницьку 

діяльність; ефективно керувати бізнесом на мікро- та макрорівнях; розробляти стратегії 

розвитку підприємств; приймати обґрунтовані управлінські рішення; адаптувати бізнес-

моделі до мінливого середовища. Водночас програма акцентує на розвитку 

підприємницького мислення, лідерства, інноваційної культури та цифрової грамотності. 

Освітньо-професійна програма «Управління підприємницькою діяльністю» 

забезпечена повним пакетом документального супроводу, що охоплює всі ключові 

елементи організації освітнього процесу на рівні першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти. Програма структурована відповідно до сучасних академічних та професійних 

стандартів і надає вичерпну інформацію щодо змісту, мети, програмних компетентностей, 

результатів навчання, логіки викладання дисциплін і механізмів контролю якості. 

Ознайомлення з програмою свідчить про високий рівень її розроблення: дотримано 

необхідний баланс між теоретичними та практичними компонентами підготовки, що чітко 

простежується у навчальних планах. Програма охоплює всі види освітньої діяльності — 

аудиторної, практичної, проєктної та самостійної, що сприяє формуванню ключових 

знань, умінь та навичок, необхідних фахівцю у сфері підприємництва. 

Важливою складовою освітньо-професійної програми є передбачення практичної 

підготовки — проходження виробничих практик, виконання курсових проєктів, залучення 

до бізнес-кейсів, симуляцій підприємницької діяльності. Викладання здійснюється з 

використанням інноваційних педагогічних технологій: проблемно-орієнтованого 

навчання, кейс-методів, групової проєктної роботи, бізнес-ігор, інтерактивних лекцій, а 

також гостьових зустрічей з практиками бізнесу. 

Програма відповідає студентоцентричному підходу: здобувачі мають можливість 

формувати індивідуальні освітні траєкторії, обираючи вибіркові дисципліни відповідно до 

власних професійних інтересів. Зміст вибіркових компонентів орієнтований на новітні 

тенденції у розвитку підприємництва, цифрових технологій, стартап-культури, а також 

враховує актуальні запити роботодавців. 

Загальний обсяг програми становить 240 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає 

положенням Закону України «Про вищу освіту». До навчального плану включено низку 

фахових дисциплін, які формують системне бачення сучасного підприємництва, цифрової 

трансформації бізнесу, стратегічного управління, інноваційної діяльності тощо. 



 



 


